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Stream 900 / 800

Stripe 900

stainless steel drain grate

hair filter net

shower drain

sealing coupling

overturning coupling DN 105

sealing rings

ultra-low S-shaped siphon 

height adjustable leveling 
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Shower drain - 1 piece; 
S-shaped siphon - 1 piece; 
Hair filter net - 1 piece; 
Universal double-sided stainless steel grate - 1 piece; 
Waterproofing set - 1 piece; 
Mounting set for adjustable feet fixing: 
       crew D (3,5x35мм) - 8 pieces , dowel (6х35 мм) – 8 pieces 
height adjustable leveling feet - 8 pieces
Instructions for use – 1 piece.

Components

Shower drain - 1 piece; 
S-shaped siphon - 1 piece; 
Hair filter net - 1 piece; 
Stainless steel grate - 1 piece; 
Waterproofing set - 1 piece; 
Mounting set for adjustable feet fixing: 
       crew D (3,5x35мм) - 8 pieces , dowel (6х35 мм) – 8 pieces ;
Height adjustable leveling feet - 8 pieces;
Instructions for use – 1 piece.

Components

Odor protection Odor trap
Drain method Horizontal
Mounting height 68 - 108 mm
The length of the visible part 850 mm
Drainage capacity 48 l/min
Drain pipe diameter 50 mm
The height of the water column 25 mm
The maximum load per standing grate 
bracket

300 kg

Resistance of an odor trap 640 Pa
Dimensions 950х120х108 mm
Weight 1,8 kg

Technical data

stainless steel drain grate

hair filter net

shower drainsealing coupling

overturning coupling  DN 105
sealing rings

ultra-low S-shaped siphon 

height adjustable leveling 
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Odor protection Odor trap
Drain method Horizontal
Mounting height 68 - 108 mm
The length of the visible part 850 / 750 mm
Drainage capacity 48 l/min*
Drain pipe diameter 50 mm
The height of the water column 25 mm
The maximum load per standing grate 
bracket

300 kg

Resistance of an odor trap 640 Pa
Dimensions 905 / 805х120х108 mm
Weight 2,0 kg

* Test report No. 61/19 VTdV dated 20.11.2019 VC DP «SVTSOO»

Technical data
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English Shower channels Waterway



Spot X
stainless steel drain grate

hair filter net

shower drain

sealing coupling

overturning coupling DN 105

sealing rings

ultra-low S-shaped siphon DN 50

height adjustable leveling feet

Shower drain - 1 piece; 
S-shaped siphon - 1 piece; 
Hair filter net - 1 piece; 
Stainless steel grate - 1 piece; 
Waterproofing set - 1 piece;
Mounting set for adjustable feet fixing: 
       crew D (3,5x35мм) - 4 pieces, dowel (6х35 мм) – 4 pieces; 
Height adjustable leveling feet - 4 pieces;
Instructions for use – 1 piece.

Components

Technical data

Odor protection Odor trap
Drain method Horizontal
Mounting height 68 - 108 mm
Dimensions of the visible part 100х100 mm
Drainage capacity 48 л/хв.
Drain pipe diameter 50 mm
The height of the water column 25 mm
The maximum load per standing grate 
bracket

300 kg

Resistance of an odor trap 640 Pa
Dimensions 160х160х108 mm
Weight 1,10 kg

Assembling

1. Install the shower channel on the floor in the selected 
location and fix it by attaching the feet to the floor. To do 
this, use the supplied mount.

2. Connect all the components of the shower channel. 
You can reduce the overturning coupling to the 
appropriate d size by cross-cutting. It is important that 
all rubber parts of the drain should be lubricated.

3. Use the feet to adjust the height of the shower channel 
to the proper level.

4. Connect the sewer pipe to the exit of the shower 
channel making the slope of not less than 2 degrees 
from the channel.

5. Make the floor screed. The slope of the floor is not 
less than 2 degrees to the shower channel. Keep the 
waterproofing flange clean.

6. Apply the first coat of waterproofing
surface sealant to the level of the drain grate. The 
optimal time for the first coat drying is 12 hours.

7. Cover the edges of the grate to the inner perimeter with 
waterproofing tape. Drying time - 2-3 hours.

8. Apply the second coat of waterproofing sealant. The 
optimal time for drying is 48 hours. 

9. After the sealant dries, apply the adhesive layer under 
the tile.

10. Complete the floor laying process  with selected 
material: tile, water-resistant laminate or other  
material.

11. Complete the installation of the shower channel: 
install a net for catching small debris and a drain grate.

12. See video installation instructions.
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Українська Душові канали Waterway

Stream 900 / 800

Stripe 900

накладка з нержавіючої сталі

сітка для волосся

душовий канал

ущільнююча муфта

перекидна муфта DN 105

ущільнюючі кільця

наднизький S-подібний сифон 

ніжки регулювання висоти
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Душовий канал - 1 шт; 
S-подібний сифон - 1 шт; 
Решітка для волосся - 1 шт; 
Універсальна двостороння накладка з нержавіючої сталі - 1 шт; 
Гідроізоляційний комплект - 1 шт; 
Монтажний набір для кріплення регульованих ніжок: 
       шуруп D (3,5x35мм) - 8 шт. , дюбель (6х35 мм) – 8 шт. 
Регульовані ніжки - 8 шт.
Інструкція з використання – 1 шт.

Комплектація

Душовий канал - 1 шт; 
S-подібний сифон - 1 шт; 
Решітка для волосся - 1 шт; 
Накладка з нержавіючої сталі - 1 шт; 
Гідроізоляційний комплект - 1 шт; 
Монтажний набір для кріплення регульованих ніжок: 
       шуруп D (3,5x35мм) - 8 шт. , дюбель (6х35 мм) – 8 шт. 
Регульовані ніжки - 8 шт.
Інструкція з використання – 1 шт.

Комплектація

Захист від запахів Гідрозатвор
Випуск Горизонтальний
Монтажна висота 68 - 108 мм
Довжина видимої частини 850 мм
Пропускна здатність 48 л/хв.*
Діамер зливної труби 50 мм
Висота водяного стовпа 25 мм
Максимальне навантаження на решітку 300 кг
Опір гідрозатвору 640 Па
Розміри 950х120х108 мм
Маса 1,8 кг

Технічні характеристики

накладка з нержавіючої сталі

сітка для волосся

душовий каналущільнююча муфта

перекидна муфта DN 105
ущільнюючі кільця

наднизький S-подібний сифон 

ніжки регулювання висоти
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Захист від запахів Гідрозатвор
Випуск Горизонтальний
Монтажна висота 68 - 108 мм
Довжина видимої частини 850 / 750 мм
Пропускна здатність 48 л/хв.*
Діамер зливної труби 50 мм
Висота водяного стовпа 25 мм
Максимальне навантаження на решітку 300 кг
Опір гідрозатвору 640 Па
Розміри 905 / 805х120х108 мм
Маса 2,0 кг

* Протокол випробування №61/19 ВТдВ від 20.11.2019 р. ВЦ ДП «СВЦОО»

Технічні характеристики
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УкраїнськаДушові канали Waterway

Spot X
накладка з нержавіючої сталі

сітка для волосся

душовий канал

ущільнююча муфта

перекидна муфта DN 105

ущільнюючі кільця

наднизький S-подібний сифон DN 50

ніжки регулювання висоти

Душовий трап - 1 шт; 
S-подібний сифон - 1 шт; 
Решітка для волосся - 1 шт; 
Накладка з нержавіючої сталі - 1 шт; 
Гідроізоляційний комплект - 1 шт;
Монтажний набір для кріплення регульованих ніжок: 
       шуруп D (3,5x35мм) - 4 шт. , дюбель (6х35 мм) – 4 шт. 
Регульовані ніжки - 4 шт.
Інструкція з використання – 1 шт.

Комплектація

Технічні характеристики

Захист від запахів Гідрозатвор
Випуск Горизонтальний
Монтажна висота 68 - 108 мм
Розміри видимої частини 100х100 мм
Пропускна здатність 48 л/хв.
Діамер зливної труби 50 мм
Висота водяного стовпа 25 мм
Максимальне навантаження на решітку 300 кг
Опір гідрозатвору 640 Па
Розміри 160х160х108 мм
Маса 1,10 кг

Монтаж

1. Встановіть трап на підлогу у вибране місце і зафік-
суйте шляхом кріплення ніжок в підлогу. Для цього 
використовуйте кріплення, що входить в комплект.

2. З’єднайте всі елементи трапа. Можна зменшити 
перехідну муфту до необхідного 
розміру шляхом поперечного розпилу. Важливо, 
щоб всі гумові частини трапа були змащені.

3. За допомогою ніжок відрегулюйте висоту трапа за 
рівнем.

4. Приєднайте каналізаційну трубу до виходу трапа 
з ухилом не менше 2 градусів від трапа.

5. Виконайте стяжку підлоги. Ухил підлоги не менше 
2 градусів до трапу. Зберігайте фланець гідроізоляції 
чистим.

6. Нанесіть перший шар гідроізоляційного 
поверхневого герметика до рівня решітки. 
Оптимальний час для висихання першого шару - 12 
годин

7. Заклейте краї решітки до внутрішнього периметра 
гідроізоляційною стрічкою. Час висихання - 2-3 
години.

8. Нанесіть другий шар гідроізоляційного 
герметика. Оптимальний час для його висихання - 
48 годин. 

9. Після висихання герметику, нанесіть шар клею під 
плитку.

10. Завершіть обробку підлоги обраним 
матеріалом: плиткою, вологостійким ламінатом чи 
іншим матеріалом.

11. Завершіть монтаж трапа: встановіть сітку для 
уловлювання дрібного сміття і решітку.

12. Дивіться відео-інструкцію з монтажу.
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Deutsch Duschrinnen Waterway

Stream 900 / 800

Stripe 900

Edelstahl - Abdeckung

Haarsieb

Duschrinne

Dichtmanschette

Kupplung DN 105

O-Ringe

Superflacher S-förmiger siphon

Höhenverstellfüße
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Duschrinne - 1 St. 
S-förmiger Siphon - 1 St.
Haarsieb - 1 St. 
Beidseitiger Edelstahl – Abdeckung - 1 St. 
Wasserdichtungssatz - 1 St. 
Montagesatz zur Befestigung der Höhenverstellfüße: 
       Gewindeschraube D (3,5x35мм) - 8 St. , Dübel (6х35 мм) – 8 St. 
Höhenverstellfüße - 8 St.
Gebrauchsanleitung – 1 St.

Lieferumfang

Duschrinne - 1 St.
S-förmiger Siphon - 1 St. 
Haarsieb - 1 St.
Edelstahl – Abdeckung - 1 St. 
Wasserdichtungssatz - 1 St.
Montagesatz zur Befestigung der Höhenverstellfüße: 
       Gewindeschraube D (3,5x35мм) - 8 St. , Dübel (6х35 мм) – 8 St. 
Höhenverstellfüße - 8 St.
Gebrauchsanleitung – 1 St.

Lieferumfang

Geruchschutz Geruchsverschluss
Ablauf waagerecht
Bauhöhe 68 - 108 mm
Länge des Sichtteils 850 mm
Kapazität 48 l/min.
Ablaufrohr – Durchmesser 50 mm
Wassersäule – Höhe 25 mm
Max. Rost – Belastung 300 kg
Geruchsverschluss – Widerstand 640 Pa
Abmessungen 950х120х108 mm
Gewicht 1,8 kg

Technische Angaben

Edelstahl - Abdeckung

Haarsieb

DuschrinneDichtmanschette

Kupplung DN 105
O-Ringe

Superflacher S-förmiger siphon

Höhenverstellfüße
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Geruchschutz Geruchsverschluss
Ablauf waagerecht
Bauhöhe 68 - 108 mm
Länge des Sichtteils 850 / 750 mm
Kapazität 48 l/min.*
Ablaufrohr – Durchmesser 50 mm
Wassersäule – Höhe 25 mm
Max. Rost – Belastung 300 kg
Geruchsverschluss – Widerstand 640 Pa
Abmessungen 905 / 805х120х108 mm
Gewicht 2,0 kg

* Prüfzeugnis Nr. 61 / 19 VtdV vom 20.11.2019 VTs DP „SVTsOO“

Technische Angaben
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DeutschDuschrinnen Waterway

Spot X
Edelstahl - Abdeckung

Haarsieb

Duschrinne

Dichtmanschette

Kupplung DN 105

O-Ringe

Superflacher S-förmiger siphon

Höhenverstellfüße

Duschablauf - 1 St. 
S-förmiger Siphon - 1 St. 
Haarsieb - 1 St. 
Edelstahl – Abdeckung - 1 St. 
Wasserdichtungssatz - 1 St.
Montagesatz zur Befestigung der Höhenverstellfüße: 
       Gewindeschraube D (3,5x35мм) - 4 St. , Dübel (6х35 мм) – 4 St.
Höhenverstellfüße - 4 St.
Gebrauchsanleitung – 1 St.

Lieferumfang

Technische Angaben

Geruchschutz Geruchsverschluss
Ablauf waagerecht
Bauhöhe 68 - 108 mm
Abmessungen des Sichtteils 100х100 mm
Kapazität 48 l/min.
Ablaufrohr – Durchmesser 50 mm
Wassersäule – Höhe 25 mm
Max. Rost – Belastung 300 kg
Geruchsverschluss – Widerstand 640 Pa
Abmessungen 160х160х108 mm
Gewicht 1,10 kg

Montage

1. Den Duschablauf in die ausgewählte Stelle zu stellen 
und durch die Befestigung der Füße im Boden zu 
befestigen.

2. Alle Elemente des Duschablaufs zu verbinden. Es ist 
möglich, die Kupplung auf die gewünschte Maß mittels 
Querschneiden abzulängen. Es ist wichtig, dass alle 
Gummiteile des Duschablaufs abgeschmiert waren. 

3. Die Höhe des Duschablaufs mit der Wasserwaage 
mittels Höhenverstellfüße einzustellen.

4. Das Abwasserrohr zu dem Duschablauf – Auslass mit 
einer Neigung max. 2 Grad gegenüber dem Duschablauf 
anzuschließen.

5. Den Estrich zu machen. Die Bodenneigung gegenüber 
dem Duschablauf muss nicht mehr als 2 Grad sein. Den 
Flansch der Wasserdichtung rein zu halten.

6. Die erste Klebstoffschicht bis zum Niveau des 
Rosts zu spreiten. Die optimale Härtezeit der ersten 
Klebstoffschicht beträgt 12 Stunden.

7. Die Innenkanten des Rosts mit einem Klebeband zu 
kleben. Die Härtezeit beträgt 2-3 Stunden.

8. Die zweite Klebstoffschicht zu spreiten. Die optimale 
Härtezeit beträgt 48 Stunden.

9. Nachdem das Abdichtungsmaterial ausgetrocknet ist, 
die Klebstoffschicht zu spreiten.

10. Den Boden mit dem ausgewählten Material zu 
verkleiden: Fliese, feuchtigkeitsbeständiges Laminat 
oder anderes Material.

11. Die Montage des Duschablaufs fertigzumachen: den 
Feinschmutz - Sieb und den Rost zu installieren. 

12. Die Video – Montageanleitung anzuschauen.
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Polski Kanały prysznicowe Waterway

Stream 900 / 800

Stripe 900

nakładka ze stali nierdzewnej

kratka na włosy

kanał prysznicowy

tuleja uszczelniająca

tuleja redukcyjna DN 105

pierścienie uszczelniające

superniski S-kształtny syfon

nóżki regulacji wysokości
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Kanał prysznicowy - 1 szt.; 
S-kształtny syfon - 1 szt.; 
Kratka na włosy - 1 szt.; 
Uniwersalna dwustronna nakładka ze stali nierdzewnej - 1 szt.; 
Komplet hydroizulujący - 1 szt.; 
Montażowy komplet do mocowania regulowanych nóżek: 
       śruba D (3,5x35мм) - 8 szt. , kołek (6х35 мм) – 8 szt. 
Regulowane nóżki - 8 szt.
Instrukcja użytkowania – 1 szt.

Zawartość

Kanał prysznicowy - 1 szt.; 
S-kształtny syfon - 1 szt.; 
Kratka na włosy - 1 szt.; 
Nakładka ze stali nierdzewnej - 1 szt.; 
Komplet hydroizulujący - 1 szt.; 
Montażowy komplet do mocowania regulowanych nóżek: 
       śruba D (3,5x35мм) - 8 szt., kołek (6х35 мм) – 8 szt.
Regulowane nóżki - 8 szt.;
Instrukcja użytkowania – 1 szt.

Zawartość

Ochrona od zapachów Zawór hydrauliczny
Odpływ Poziomy
Wysokość montażowa 68 - 108 mm
Długość widocznej części 850 mm
Zdolność przepustowa 48 l/min.*
Średnica rury spustowej 50 mm
Wysokość słupa wody 25 mm
Maksymalne obciążenie kratki 300 kg
Opór zaworu hydraulicznego 640 Pa
Wymiary 950х120х108 mm
Waga 1,8 kg

Dane techniczne

nakładka ze stali nierdzewnej

kratka na włosy

kanał prysznicowytuleja uszczelniająca

tuleja redukcyjna DN 105
pierścienie uszczelniające

superniski S-kształtny syfon

nóżki regulacji wysokości
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Ochrona od zapachów Zawór hydrauliczny
Odpływ Poziomy
Wysokość montażowa 68 - 108 mm
Długość widocznej części 850 / 750 mm
Zdolność przepustowa 48 l/min.*
Średnica rury spustowej 50 mm
Wysokość słupa wody 25 mm
Maksymalne obciążenie kratki 300 kg
Opór zaworu hydraulicznego 640 Pa
Wymiary 905 / 805х120х108 mm
Waga 2,0 kg

* Protokół badań №61/19 VtdV z dnia 20.11.2019 r. Vc DP «SVCOO»

Dane techniczne
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PolskiKanały prysznicowe Waterway

Spot X
nakładka ze stali nierdzewnej

kratka na włosy

kanał prysznicowy

tuleja uszczelniająca

tuleja redukcyjna DN 105

pierścienie uszczelniające

superniski S-kształtny syfon

nóżki regulacji wysokości

Kanał prysznicowy - 1 szt.; 
S-kształtny syfon - 1 szt.; 
Kratka na włosy - 1 szt.; 
Nakładka ze stali nierdzewnej - 1 szt.; 
Komplet hydroizulujący - 1 szt.;
Montażowy komplet do mocowania regulowanych nóżek: 
       śruba D (3,5x35мм) - 4 szt. , kołek (6х35 мм) – 4 szt.; 
Regulowane nóżki - 4 szt.;
Instrukcja użytkowania – 1 szt.

Zawartość

Dane techniczne

Ochrona od zapachów Zawór hydrauliczny
Odpływ Poziomy
Wysokość montażowa 68 - 108 mm
Wymiary widocznej części 100х100 mm
Zdolność przepustowa 48 l/min.
Średnica rury spustowej 50 mm
Wysokość słupa wody 25 mm
Maksymalne obciążenie kratki 300 kg
Opór zaworu hydraulicznego 640 Pa
Wymiary 160х160х108 mm
Waga 1,10 kg

Montaż

1. Ustaw odpływ na podłodze w wybranym miejscu 
i przymocuj nóżki do podłogi do tego wykorzystaj 
mocowania z zestawu.

2. Połącz wszystkie elementy odpływu. Możesz 
zmniejszyć tuleję redukcyjną do potrzebnego rozmiaru 
przecinając ją w poprzek. Ważne, aby wszystkie 
gumowe części odpływu były posmarowane.

3. Przy pomocy nóżek ustaw wysokość odpływu stosując 
poziomicę.

4. Podłącz rurę kanalizacyjną do wyjścia odpływu 
zachowując nachylenie nie mniejsze niż 2 stopnie od 
odpływu.

5. Połóż gładź. Nachylenie podłogi nie może być mniejsze 
niż 2 stopnie od odpływu. Zachowaj w czystości kołnierz 
hydroizolacji.

6. Nanieś pierwszą warstwę uszczelniacza 
powierzchniowego do poziomu kratki. Optymalny czas 
schnięcia pierwszej warstwy 12 godzin.

7. Oklej krańce kratki do wewnętrznego obwodu taśmą 
hydroizolującą. Czas schnięcia 2-3 godziny.

8. Nanieś drugą warstwę hydroizolującego             
uszczelniacza. Optymalny czas schnięcia tej warstwy 48 
godzin. 

9. Po wyschnięciu uszczelniacza, nanieś warstwę kleju do 
płytek.

10. Dokończ obróbkę podłogi wybranym materiałem: 
płytkami, wodoodpornymi panelami podłogowymi lub 
innym materiałem.

11. Dokończ montaż odpływu: zamontuj siatkę filtrującą 
drobne śmiecie i kratkę.

12. Obejrzyj film z szczegółową instrukcją montażu.
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Stream 900 / 800

Stripe 900

kryt z nerezové oceli

vlasové sítko

sprchový kanálek

těsnící spojka

spojka s převlečnou maticí DN 105

těsnící kroužky

ultra nízký sifon ve tvaru S 

nohy pro úpravu výšky
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Sprchový kanálek - 1 ks. 
Sifon ve tvaru S - 1 ks. 
Vlasové sítko - 1 ks. 
Univerzální oboustranný kryt z nerezové oceli - 1 kus; 
Hydroizolační sada - 1 kus; 
Montážní sada pro montáž nastavitelných nohou: 
       závitový šroub D (3,5x35мм) - 8 kusů, hmoždinky (6х35 мм) – 8 ks. 
Nastavitelné nohy - 8 ks.
Návod k použití – 1 ks.

Obsah dodávky

Sprchový kanálek - 1 ks. 
Sifon ve tvaru S - 1 ks. 
Vlasové sítko - 1 ks. 
Kryt z nerezové oceli- 1 kus;
Hydroizolační sada - 1 kus; 
Montážní sada pro montáž nastavitelných nohou: 
       závitový šroub D (3,5x35мм) - 8 kusů, hmoždinky (6х35 мм) – 8 ks.
Nastavitelné nohy - 8 ks.
Návod k použití – 1 ks.

Obsah dodávky

Ochrana proti zápachu Hydrouzávěr
Výstup Horizontální
Montážní výška 68 - 108 mm
Délka viditelné části 850 mm
Kapacita 48 l/min.
Průměr odtokového potrubí 50 mm
Výška vodního sloupce 25 mm
Maximální zatížení mřížky 300 kg
Odpor hydrouzávěru 640 Pa
Rozměry 950х120х108 mm
Hmotnost 1,8 kg

Specifikace

kryt z nerezové oceli

vlasové sítko

sprchový kanálektěsnící spojka

spojka s převlečnou maticí DN 105
těsnící kroužky

ultra nízký sifon ve tvaru S

nohy pro úpravu výšky
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Ochrana proti zápachu Hydrouzávěr
Výstup Horizontální
Montážní výška 68 - 108 mm
Délka viditelné části 850 / 750 mm
Kapacita 48 l/min*
Průměr odtokového potrubí 50 mm
Výška vodního sloupce 25 mm
Maximální zatížení mřížky 300 kg
Odpor hydrouzávěru 640 Pa
Rozměry 905 / 805х120х108 mm
Hmotnost 2,0 kg

* Protokol o zkoušce č. 61/19 VTdV ze dne 20.11.2019 Zkušební středisko Státní 
podnik SVTCOO 

Specifikace
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Spot X
kryt z nerezové oceli

vlasové sítko

sprchový kanálek

těsnící spojka

spojka s převlečnou maticí DN 105

těsnící kroužky

ultra nízký sifon ve tvaru S DN 50

nohy pro úpravu výšky

Душовий трап - 1 ks. 
S-подібний сифон - 1 ks. 
Решітка для волосся - 1 ks. 
Накладка з нержавіючої сталі - 1 kus; 
Гідроізоляційний комплект - 1 kus;
Монтажний набір для кріплення регульованих ніжок: 
       шуруп D (3,5x35мм) - 4 kusů, дюбель (6х35 мм) – 4 ks. 
Регульовані ніжки - 4 ks.
Інструкція з використання – 1 ks.

Obsah dodávky

Specifikace

Ochrana proti zápachu Hydrouzávěr
Výstup Horizontální
Montážní výška 68 - 108 mm
Rozměry viditelné části 100х100 mm
Kapacita 48 l/min.
Průměr odtokového potrubí 50 mm
Výška vodního sloupce 25 mm
Maximální zatížení mřížky 300 kg
Odpor hydrouzávěru 640 Pa
Rozměry 160х160х108 mm
Hmotnost 1,10 kg

Montáž

1. Instalujte podlahovou vpusť na podlahu na zvolené 
místo a zajistěte připevněním nohou k podlaze. Pro tohle 
použijte dodanou montážní sadu.

2. Připojte všechny prvky vpustě. Přechodnou spojku 
můžete zmenšit na požadovanou velikost příčným 
řezáním. Je důležité, aby byly všechny gumové části 
vpustě promazány.

3. Pomocí nožiček upravte výšku vpusti na úroveň. 4. Připojte kanalizační potrubí k východu z podlahové 
vpusti se sklonem nejméně 2 stupně od vypusti.

5. Udělejte podlahový potěr. Sklon podlahy není 
k podlahové vpusti menší než 2 stupně. Udržujte 
hydroizolační přírubu čistou.

6. Naneste první vrstvu hydroizolačního povrchového 
tmelu na úroveň vpusri. 
Optimální doba pro zaschnutí první vrstvy je 12 hodin. 

7. Okraje mřížky utěsněte k vnitřnímu obvodu 
hydroizolační páskou. Doba schnutí - 2-3 hodiny.

8. Naneste druhou vrstvu hydroizolačního tmelu. 
Optimální doba pro zaschnutí je 48 hodin.  

9. Po zaschnutí tmelu naneste vrstvu lepidla pod
dlaždici. 

10. Dokončete podlahu zvoleným materiálem: 
dlaždice, laminát odolný proti vlhkosti nebo jiný 
materiál. 

11. Dokončete instalaci vpusti: nainstalujte sítko pro 
zachycení drobných nečistot a mřížku. 

12. Viz Video – pokyny k instalaci.
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Українська Душові канали Waterway
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УкраїнськаДушові канали Waterway

Гарантійний талон

Увага! Будь ласка, вимагайте від продавця повністю заповнити гарантійний талон, перевірте 
правильність внесених даних.

Виріб Справний виріб в повному комплекті 
отримав, з умовами гарантії ознайомлений 
і згоденМодель / Артикул

Гарантійний термін 24 місяці з дати продажу

Дата продажу

Продавець Підпис і печатка Підпис покупця

Гарантійні зобов’язання виробника поширюються тільки на виробничі дефекти виробу і матеріалів і 
зберігаються при дотриманні правил транспортування, приймання, зберігання, монтажу та експлуатації 
протягом гарантійного терміну.

Послуги по гарантійному обслуговуванню надаються за пред’явленням покупцем заповненого гарантійного 
талона з касовим і товарним чеком або іншим документом, що підтверджує факт покупки виробу до 
закінчення гарантійного терміну. Гарантійний талон недійсний без печатки та підпису продавця. При 
отриманні товару від продавця покупець зобов’язаний переконатися у відсутності явних дефектів і 
перевірити комплектність. Наступні претензії по явним дефектів і цілісності товару не приймаються. Рішення 
про ремонт або заміну виробу чи комплектуючих приймається тільки після підтвердження несправності 
виробу та визначення причини дефекту.

Гарантія не поширюється на:

Дефекти, що виникли в результаті порушення правил транспортування, приймання, зберігання, монтажу 
та експлуатації. Дефекти, що виникли в результаті застосування агресивних чистячих засобів і хімікалій, що 
містять кислоту, луг, ацетон, хлор, а також потрапляння сторонніх предметів всередину виробу. Дефекти, 
що виникли в результаті механічних пошкоджень або перевищення допустимого навантаження, а також 
використання виробу не за призначенням. Дефекти, що виникли в результаті внесення в конструкцію виробу 
змін, не зазначених інструкцією по збірці і монтажу. Дефекти, що виникли в результаті ремонту. Дефекти, що 
виникли в результаті природного зносу в процесі експлуатації. Дефекти, що виникли з причин, не залежних 
від виробника: перевищення норми тиску води в трубах (понад 6 бар), відсутність фільтра грубої механічної 
очистки води, невідповідність якості води та систем вимогам нормативів, обставини непереборної сили: 



ТОВ «Модифікат»
Київ, вул. Новокостянтинівська, 2а

(067) 443-25-67
info@waterway.in.ua

waterway.in.ua


